

Справка о проведении классного родительского собрания  
в МОУ ИРМО «Хомутовская СОШ №1»

Тема : «Безопасность детей – главная задача взрослых»

С 13.10- 14.10.2023 года в школе были проведены классные родительские собрания в 1а,1б,1в,1г,1е,1к,2а,2б,2в,2г,2д,2к,3а,3б,3в,3г,3д,2+3, 4а, 4б, 4в, 4г, 4д, 4е, 5а, 5б, 5в, 5г, 5д, 5+6, 6а,6б,6в, 6г,6к,7а,7б,7в, 7г,7к,8а,8б,8в,8г,8е,8к,7+8+9,9а,9б,9в,9к,10а,10б,11 классах, на каждом из которых был рассмотрен вопрос по знакомству родителей с организацией внедрения проекта по профилактике буллинга в образовательных организациях 2023-2025 годов. По данному вопросу выступали классные руководители, педагоги-психологи школы Галкина Ксения Геннадьевна, Кулинич Елена Николаевна, Григорьева Юлия Ивановна, советники директора по воспитанию Михалева Людмила Александровна, Данильченко Дарья Павловна, социальный педагог Земляницина Наталья Анатольевна.

Цель внедрения проекта по профилактике буллинга в образовательных организациях-организация мероприятий, направленных на снижение случаев буллинга, жестокого обращения среди несовершеннолетних в образовательной среде, формирование безопасного школьного пространства во исполнение пункта 2.2.2 Постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области от 2 июня 2023 года № 7-кди, руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, Положением о министерстве образования Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 14 декабря 2020 года N 1043-пн.

Буллинг – это повторяющиеся акты различных видов насилия и издевательств, со стороны одного лица или группы лиц в отношении индивида, который не может себя защитить. Буллинг всегда преследует цель затравить жертву, вызвать у нее страх, унижить, подчинить.

Подвергать учащихся травле может как одно лицо, так и группа лиц.

С помощью информационно-коммуникационных технологий распространяются унижительные фотографии, оскорбительные сообщения и угрозы. Такое явление известно под названием кибербуллинг.

Физическое насилие в школе, в числе прочего, проявляется в драках, которые больше распространены среди подростков младшего и среднего возраста (11-15 лет). Старшие подростки чаще вовлекаются в менее заметные, но более изощренные формы насилия, такие как словесные издевательства.

Нефизическое насилие проявляется:

- в обидных высказываниях;
- оскорблениях;
- нешутливых передразниваниях.

О насилии в отношении ребенка могут свидетельствовать особенности его поведения, настроения, внешний вид, «беспричинные» пропуски занятий и снижение успеваемости. Если родители заметили за своим ребёнком серьёзные перемены не в лучшую сторону, это повод задуматься и более пристально за ним понаблюдать, а в случае подтверждения опасений о травле ребёнка незамедлительно обратиться к администрации школы, или к классному руководителю, или к психологу. В школе размещен «Школьный ориентир» на электронном стенде в вестибюле школы, который поможет учащимся обратиться за помощью к специалистам. На сайте школы создан раздел по реализации проекта. Также в каждом классе родителям была предложена Памятка:

1. Старайтесь говорить со своим ребенком открыто и откровенно на самые деликатные темы.
2. Опасайтесь получения вашим ребенком информации из чужих уст.
3. Постарайтесь обеспечить ему информационную безопасность.
4. Будьте особенно внимательны и наблюдательны, обращайтесь внимание на любые изменения в поведении своего ребенка.

5. Старайтесь защитить своего ребенка всеми возможными средствами, если он в этом нуждается

**Выводы:** таким образом, за период с 13.10-14.10 2023 года родительские собрания проведены в каждом классном коллективе. Посещаемость родителями собраний в классных коллективах достаточно высокая - в среднем составляет 87%.

**Рекомендации:**

Классным руководителям продолжить работу по профилактике буллинга в классе, школе.

15.10.2023 г.

Заместитель директора по В.Р. \_\_\_\_\_



Вольникна Л.Г.